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Harley-Davidson FXSBSE°°CVO BREAKOUT

2013°°++18km++Dt.Modell++

Details

Preis 32.900 €

Leistung 67 kW / 91 PS

Kilometerstand 18 km

Kraftstoff Benzin

Erstzulassung 07/2014

Hubraum 1801 ccm

Hersteller Farbe Black Diamond  Molton Silver

interne Nummer 2

Zustand Gebrauchtwagen

Ausstattung

- ABS - Scheckheftgepflegt - Katalysator

- HU neu - Elektrostarter - LED-Scheinwerfer

Fahrzeugbeschreibung

                              +++EINE EINMALIGE GELEGENHEIT+++
      -CVO SCREAMIN EAGLE BREAKOUT MIT ORIGINALEN 18km AUF DEM TACHO-

5HD - DEUTSCHE AUSLIEFERUNG - EINEN HALTERWECHSEL INNERHALB DER FAMILIE 
                              !!! KOMPLETT ORIGINALER ZUSTAND !!! 
Die Harley Davidson FXSBSE CVO Breakout ist ein Premium-Custombike, das eine faszinierende Synthese aus
Top-Features, Komfort und Optik bietet. 
Wie es sich für ein CVO Bike gehört, wird sie individuell gefertigt, von Hand veredelt und mit einzigartigen Farben und
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Lacken versehen. 
Für Vortrieb zeichnet der kraftvolle Twin Cam 110B verantwortlich, dessen Drehmoment für druckvollen Durchzug in
jeder Lebenslage und komfortabel niedrige Cruising-Drehzahlen bürgt. Den stylischen Appeal dieser Street-Machine
betont der Look von poliertem Metall mit fazinierenden, handgearbeiteten Graphics. 
Die Harley-Davidson FXSBSE CVO Breakout ist das erste in Kleinserie gefertigte Premium-Factory-Custombike, bei
dem dieser Custom-Lack eingesetzt wird. 
Sie kommt in einem gechoppten Custom-Style, der ebenso lang wie flach und aggressiv wirkt. Zu den hochwertigen
und stilbildenden Features gehören der LED Scheinwerfer und der zweiteilige Sitz.
Die CVO Breakout basiert auf dem Softail Chassis, das dank seiner verdeckt unter dem Motor angeordneten
Federbeine den Eindruck eines Starrrahmens vermittelt. 
Lang und geduckt streckt sich dieser Chopper über den Asphalt. 
Die verchromten und polierten Turbine Leichtmetall-Gussräder tragen markante Stege auf den Felgen. 
Knappe Fender gewähren freie Sicht auf die Reifen. 
Das breite Front End ist verchromt und wird gekrönt von einem ebenfalls verchromten Scheinwerfer sowie von einer
neuen knapp geschnittenen Scheinwerfer- Verkleidung. 
Die verchromte Konsole duckt sich extratief auf den Tank. 
Darüber hinaus trägt die CVO Breakout einen neuen verchromten Lenker mit innenliegender Kabelführung, einen
integrierten Riser mit tief angebrachtem Kombinationsinstrument, einen verchromten Öltank aus Leichtmetallguss
sowie lederne Sitzflächen im geprägten Alligator-Style.
WIR KAUFEN DEIN BIKE !
Du möchtest deine Harley oder deine Indian verkaufen ?                                 

 Gerne machen wir dir ein Angebot für dein Motorrad !                                                              Einfach Bilder und Daten per Mail an
info@bike-farm.de !

                                                      BIKE FARM - SEIT 1987
                  Deutschlandweite Anlieferung ab 299#EURO# möglich

                                                (versicherter Versand)

Gerne erstellen wir dir ein individuelles Finanzierungsangebot
                   (auch ohne Anzahlung möglich)

Inzahlungnahme aller Marken möglichWeitere Fahrzeuge unter
!!! www.bike-farm.de !!!
Besuch uns auf

facebook: Bike Farm
instagram: bike_farm_melle
                               Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten.
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Verbrauch & Umwelt
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